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COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC REGINA MARIA, în calitate de Beneficiar, anunță
demararea proiectului "SMARTeach (S.M.A.R.T.)", cod proiect 114, proiect finanțat prin
PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI. Politici pentru noua generație
Componenta C15: Educație Reforma 7. Reforma guvernanței sistemului de învățământ
preuniversitar și profesionalizarea managementului Investiția 18. Program de instruire și
mentorat pentru manageri și inspectori școlari, Apel "Granturi pentru unitățile de învățământ
pilot".

Proiectul se desfășoară în perioada APRILIE 2025 - MARTIE 2026, valoarea totală a
contractului de finanțare fiind de 994.000,00 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii
Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului: Îmbunătățirea procesului de predare-învățare prin
implementarea curriculumului inovativ - integrat unei învățări de tip SMART și formarea
cadrelor didactice pentru mentorat SMART în cadrul unității de învățământ. Proiectul
urmărește să răspundă nevoilor specifice identificate la nivelul unității de educație,
menționate anterior și să contribuie la dezvoltarea unui mediu educațional echitabil, de
calitate, aliniat cu cerințele societății moderne și cu cele din piața muncii.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

Implementarea CEODȘ integrat - "Educație pentru învățare SMART" - științe, mediu,
antreprenoriat, robotică, tehnologii pentru a răspunde nevoilor și cerințelor actuale din
piața muncii în vederea dezvoltării unei societății moderne, axate pe o economie
emergentă.
Crearea unor oportunități privind dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin
formarea și implementarea mentoratului privind predarea-învățarea de tip SMART
(schimbare flexibilă, metode inovative, abilități de adaptative, resurse educaționale și
reziliență didactică, precum și tehnologii) în rândul personalului didactic pentru
îmbunătățirea calității actului educațional și armonizarea cu cerințele din piața muncii.



Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!
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